

今日睢宁



爱睢宁APP



无线睢宁微信公众号

2024年7月23日 星期二 今日四版
农历甲辰年六月十八

中共睢宁县委主办 免费赠阅

新闻热线:88441890 网址:www.jrsncn.com

深化医疗制度改革 破解群众看病难



□ 记者 蔡雨欣 通讯员 李论

核心提示：群众看病难问题怎样破解？如何使优质医疗资源服务下沉到村（社区）？近年来，睢宁持续深化医疗制度改革、优化服务供给，不断深化“院府合作”，成立睢宁县区域远程心电会诊中心、岚山镇卫生院血液透析中心，建设县精神病院业务大楼等，让优质医疗资源上下贯通，破解群众看病难。

织密“心电一张网” 打通救命高速路

“你恢复得很好，回去一定记得按时吃药。”7月17日，在王集镇杨集村卫生室内，执业医师杨永正在对刚做完心电图复查的村民孙法传嘱咐日常注意事项。

据介绍，孙法传于2023年4月因身体不适来到村卫生室就诊，医生根据他的表现症状及时对其进行心电图检查，同时将检查结果上传至位于县人民医院的睢宁县区域远程心电会诊中心，经会诊初步判断为急性心梗。

孙法传通过绿色通道，在40分钟内被转运到县人民医院得到及时救治，他也成为王集镇杨集村第一个因“心电一张网”受益的村民。

“真的很幸运，因为村卫生室和县人民医院有‘心电一张网’，让医生能及时发现我的病情、及时治疗。我现在复查也都是在村卫生室，不用往县里跑了，真的特别方便。”孙法传激动地说。

为进一步了解“心电一张网”项目的运行情况，记者来到了睢宁县区域远程心电会诊中心，中心内医务人员

正在对系统中传来的心电图一一进行诊断，其中也包括孙法传的心电图。只需要短短几分钟，一份远程心电诊断报告单就会由系统传递回村级卫生室。

“中心运行三年多来，收到了来自全县各个村卫生室的21万多份心电图检查单，三年多一共救治368例危急值病人。特别是急性心肌梗死的病例，转运过来以后，通过溶栓或者是介入治疗，挽救了他们的生命。”睢宁县区域远程心电会诊中心主任王蕾介绍。

据了解，睢宁县区域远程心电会诊中心是由睢宁县人民政府支持、徐州医科大学附属医院牵头建立的，由睢宁县人民医院心内科团队具体指导。该中心的建立是医疗改革的一项重要举措，是统筹推进“健康睢宁”建设的重要部分，有效促进了县、镇、村医疗一体化建设。目前，全县共有11家卫生院、135家卫生室实施了“心电一张网”项目。

睢宁县区域远程心电会诊中心的成立，“心电一张网”的推行，对于睢宁老百姓，尤其是农村的心肌梗死患者来说是莫大的福音。近年来，为解决

农村老百姓看病远、看病难的问题，我县不断提高医疗服务能力和服务水平，2023年11月1日，岚山镇卫生院血液透析中心成立，也是我县深化医疗制度改革的一个成果体现。

家门口“透析室” 让老百姓少跑路

“从血液透析中心成立我就来了，以前要往市区、县城跑，现在镇里有了透析点，可方便了。”7月18日上午，在岚山镇卫生院血液透析中心内，正在做透析的岚山镇土山村村民谢士洋说道。

今年58岁的谢士洋告诉记者，他已经有18年的透析史了。18年来，他辗转于徐州四院、县中医院、县天虹医院等多家医院，每次透析来回都要花费大半天甚至一天的时间，现在家门口就有“透析中心”，再也不用来回奔波了。

据了解，岚山镇卫生院血液透析中心设有候诊区、接诊区、缓冲区、治疗室、透析治疗区等功能区域，设备齐全，配有威高高通量透析机10台，并装置康伦水处理过滤系统，透析器采用的是生物相容性较好的聚砜膜材料。（下转3版）

6个关键点！

党的二十届三中全会精神权威解读

中共中央于7月19日上午举行新闻发布会，介绍和解读党的二十届三中全会精神。

7月15日至18日，中国共产党第二十届中央委员会第三次全体会议在北京召开，审议通过了《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》。

关键点1：全会最重要成果

据中央政策研究室副主任唐方裕介绍，全会最重要的成果是审议通过了《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》。

《决定》共15个部分、60条，分三大板块。第一板块是总论，主要阐述进一步全面深化改革、推进中国式现代化的重大意义和总体要求。第二板块是分论，以经济体制改革为牵引，全面部署各领域各方面的改革。第三板块主要讲加强党对改革的领导、深化党的建设制度改革。

《决定》共提出300多项重要改革举措，涉及体制、机制、制度等层面的内容，其中有的是对过去改革举措的完善和提升，有的是根据实践需要和试点探索新提出的改革举措。

关键点2：新时代全面深改重大成就进一步全面深改总目标和原则

全国政协党组成员、副主席，中央改革办分管日常工作的副主任穆虹介绍说，党的十八大以来，党中央团结带领全党全军全国各族人民，实现改革由局部探索、破冰突围到系统集成、全面深化的转变，各领域基础性制度框架基本建立。一是巩固和发展了中国特色社会主义制度优势，根本制度日益巩固，基本制度不断完善，重要制度创新取得丰硕成果。二是为经济发展注入了强大动力，推动我国经济迈上高质量发展之路。三是许多领域实现历史性变革、系统性重塑、整体性重构，国家治理体系和治理能力现代化水平进一步提升。四是人民群众获得感、幸福感、安全感持续增强。五是推动党在革命性锻造中更加坚强有力。

进一步全面深化改革的总目标：继续完善和发展中国特色社会主义制度，推进国家治理体系和治理能力现代化。

《决定》提出，进一步全面深化改革，必须贯彻好坚持党的全面领导、坚持以人民为中心、坚持守正创新、坚持以制度建设为主线、坚持全面依法治国、坚持系统观念等重大原则。（下转4版）

“聚焦当夏 职等你来”2024年人才集市招聘会举行

本报讯（记者 张昕）7月20日上午，“聚焦当夏 职等你来”睢宁县2024年人才集市招聘会在兴美城市广场举行。现场，企业招聘台、宣传展板连成长龙，不少求职者驻足了解情况。

“我打算回家乡长期发展，听说这里有招聘会特意来看看，希望能找到仓储方面的工作。”招聘会现场，市民王波说道。

据了解，此次招聘会由县人社局主办，县劳动就业管理处、睢宁e就业人才网承办，40家参会企业共提供203个招聘岗位，涉及教育、餐饮、服务、生

产制造等多个行业，计划招聘1996人。招聘会还进行了线上直播。“希望通过线上的形式，扩大招聘会的影响力。让更多求职者找到工作，帮助企业招聘到工人。”睢宁e就业人才网总经理彭香港说。

据统计，截至当天17时，该招聘会线下求职登记投递105人次，线上投递简历1756人次，直播入群356人。“接下来，我们会为求职者和企业提供‘一对一’的跟踪服务。工作人员会联系现场填写信息或线上报名的求职者，如果他们没找到心仪的工作，我们将根据他们

的需求，重新推荐工作。参加的企业也会有工作人员跟进，如果招聘效果不理想，后续将会通过求职群、微信公众号等渠道，帮他们宣传。”彭香港说。



获取更多职位详情
扫描左侧二维码